







SLOVENCİ DOMA İN DRUGOD

VESTI IZ DOMOVINE

Podatki o državnih nameščenih v Jugoslaviji

Podatki o državnih nameščenih v Jugoslaviji. Za večjo socialno pravičnost pri podeljevanju državnih služb...

Finančni odbor predlaga, naj se vsi izredni prejemki državnih nameščenih, kakor so dnevnice, honorarji, nagrade itd., zmanjšajo na polovico, počenši s 1. aprila.

Krojačnica

Leopold Ušaj
Calle GARMENDIA številka 4973



kjer boste našli najboljšo postrežbo in solidne cene

Prvovrstno delo

NAZNANJAM

cenjenim rojakom, da sem prevzel dobroznano

Gostilno

z igrišči in kegljiščem (caneho) v ul. Donato Alvarez 2251 Buenos Aires

Točnim dobra vina in prvovrstno pivo. Priporočam se za obilen obisk

ALOJZ KANDUS Lastnik

BOLGARSKA ODLIKOVANJA JUGOSLOVANSKIM NOVINARJEM

Bolgarski kralj Boris je odlikoval več jugoslovanskih novinarjev, med katerimi so tudi naslednji: Namestnik šefa tiskovnega urada Teofil Gavrilović, predsednik Jugoslovanskega novinarskega združenja, beograjske sekcije, Dobroslav Kuzmić, ravnatelj agencije Avala Giorgje Perić ter ravnatelj "Politike", "Pravde" in "Vremena".

POSLEDICE PIJANČEVANJA

V Jezovici pri Čačku je znorel Velja Filipović, človek vdan alkoholu. S sekuro si je razparal trebuha tako, da je kmalu umrl na posledicah strašne rane.

SIN UBIL OČETA

V Trebovcu pri Dugem selu je živel Ivan Šepec, star petdeset let. Pred leti se je bil vrnil iz Amerike ter si je s prihranjenim denarjem kupil posestvo, na katerem je živel z ženo in tremi otroci. Sprva je vse šlo prav, pozneje pa se je Šepec vdal pijaci ter se je tudi zagledal na neko ženšče, s katerim je začel zapravljati denar. Radi tega je prislo večkrat do hudih besed med očetom in njegovim 24 let starih sinom Ivanom. Nekega dne, ko se je bil razjezil, se je stari Šepec napotil k orožnikom ter se sina ovadil, da skriva doma lovsko puško. Ko se je vrnil domov, se je vnel prepir, v katerem je sin šel po puško ter jo sprožil v lastnega očeta, ki se je mrtev zgrudil na tla. Sin se je nato sam napotil do orožnikov ter jim povedal, kaj je storil.

IZVRŠITEV DVEH SMRTNIH OBSODB

V torek, 27. marca, je bila v Beogradu izvršena smrtna obsodba, ki jo je izreklo sodišče dne 6. februarja proti tolovajema Krandjiću in Jovanoviću. Obdolžena sta bila, da sta izvršila celo vrsto napadov na vlake ter mnogo bombnih atentatov. Bila sta člana razbojniške tolpe, katero je vodil zloglasni Stanković. Tudi njega je beograjsko sodišče obsodilo na smrt, a je bila obsodba izrečena v kontumaciji, ker se Stanković skriva in ga oblasti doslej še niso prijele.

NAROČITE SE NA "Novi list"

VESTI S PRIMORSKEGA

TRST GRE RAKOVO POT

Ko so se pred nedavnim objavili v Trstu statistični podatki, ki se nanašajo na promet v tržaškem pristanišču tekom prvega meseca tega leta, sta "Piccolo" in "Popolo" izsledila, da je bil promet letos za 400.000 kvintalov večji nego v istem mesecu prejšnjega leta, pa sta zato hitro začela pisati, da se Trstu spet objublja zlati časi. Ker imajo takšne optimistične napovedi namen potolažiti nekoliko tržačane, ki se vedno bolj glasno pritožujejo, da se nobenemu italijanskemu pristanišču ne godi tako slabo kakor vprav Trstu, sta fašistična lista namenoma pozabila opozoriti svoje čitatelje na statistike iz prejšnjih let. Te statistike namreč jasno kažejo, da gre Trst vedno bolj rakovo pot in da tega dejstva nikakor ne spremeni relativno izboljšanje prometa, o katerem so tako laskavo pisali fašistični listi. Promet v tržaškem pristanišču je znašal v mesecu januarju tekom zadnjih pet let:

Table with 2 columns: Leta (1930, 1931, 1932, 1933, 1934) and kvintalov (4.364.371, 3.475.991, 2.917.102, 2.447.375, 2.836.572)

Te številke kažejo položaj Trsta v nekoliko drugačni luči. Pred petimi leti je bil promet v mesecu januarju za več ko poldrug milijon kvintalov večji nego letos.



Vodja avstrijskih nacijejcev Frauenfelder je bil obsojen na šest mesecev ječe radi sodelovanja pri terorističnih akcijah

ODMEV KONFINACIJE

FRANCETA BEVKA

Pisali smo že, da so o Bevkovi konfinaciji poročali tudi mnogi tuji listi. Tako je na pr. veliki pariški dnevnik "Le Quotidien" objavil naslednjo vest:

"Pokrajinska komisija, ki sklepa o usodi državljanov, ki se zde fašističnemu režimu sumljivi, je obsodila na tri leta konfiniranja g. Franceta Bevka, znanega slovenskega pisatelja, ki je živel v Gorici. Obsodba se je izrekla brez znanja obsojenega, ki je zanjo izvedel v trenutku aretacije, ker so zasedanja komisije tajna in nimajo obtoženci pravice, da se branijo. Bevk je bil več let pod nadzorstvom fašistične policije. V preteklem letu na primer, ni mogel dobiti dovoljenja, da bi odpotoval na mednarodni kongres Pen-klubov, ki se je vršil v Dubrovniku, v Jugoslaviji".

SLOVENSKE OTROKE VPISUJEJO V BALILLO

Lep primer, ki jasno kaže kakšno vzgojo imajo naši otroci, se je zgodil pred kratkim v Temnici in Opaticju na Krasu ter v Ločniku pri Gorici. Učitelji so vse učence vpisali v Balillo in v Piccole Italiane, tako da ni ostal prav nobeden izven organizacije. Višje oblasti ne morejo tega nikakor prehaliti in gotovo bodo omenjene učitelje postavili za vzgled drugim.

NOVE CESTE OB SOČI

Soška dolina je vse do Gorice zelo ozka, po nekod pa se zoži v tako tesno sotesko, zlasti ob Ročinju do Sv. Lucije, da svojčas niso mogli speljati ceste po njej. Današnja državna cesta, ki pelje iz Sv. Lucije v Gorico, je speljana v velikem ovinku do Ročinja ter gre od tu dalje proti Gorici deloma ob desnem (do Kanala) deloma ob levem bregu Soče. Siro pa se govoriča, da namestavljajo tudi od Sv. Lucije do Kanala izpeljati cesto ob levem bregu Soče in da so stroški za to cesto preračunani na 15 milijonov lir. Zelo verjetno je, da ima ta govoriča resno podlago, kajti italijanska država zelo skrbi za to, da so vse važnejše ceste čimbolj strateško izpeljane.

VEDNO VEČ OBSODB RADI TIHOTAPSTVA

Naša sodišča imajo vedno dovolj dela. Zlasti mnogo opravka pa ima reško deželno sodišče, kjer je dnevno preko 30 razprav in obravnav radi tihotapstva. Osebe, obdolžene tihotapstva, četudi jim mnogokrat ne morejo ničesar dokazati, obsojajo na visoke globe in zapore, a tihotapstvo kljub temu cvete. Ljudje se ničesar ne ustrašijo in vse žrtvujejo, samo da nekaj zaslužijo in se tako preživljajo.

SPREMEMBE NA ŽUPANSTVIH

Na mesto cav. Luraschija, ki se je odpovedal mestu poteštata v Anghovem, je goriški prefekt imenoval za začasnega upravitelja občine konisarja Maitija. Za začasnega upravitelja občine Bovca in Longa čez Sočo pa je bil imenovan komisar Como, ker je odstopil poteštata Berti.

Clínica Médica "SLAVIS"

Ravnatelj: Dr. D. CALDARELLI

Upraviteljica: bolgarska rojakinja dra. Radka Ivanović

Vestno zdravljenje notranjih, želodčnih, živčnih, srčnih in vseh spolnih bolezni

Posebna sprejemna soba in poseben ambulatorij za ženske, ki jih zaupno zdravijo zdravnice, specializirane v vseh ženskih boleznih.

Govorimo jugoslovanske jezike in sprejemamo od 10. - 12. ure ter od 3. - 7. popoldne

ZMERNE CENE

SAN MARTIN 522, II. nadstropje

U. T. 31 Retiro - 1619







